



*«Я много лет живу вдали от мамы с папой, и иногда мне так хочется покапризничать, почувствовать себя маленькой... Рома мне с удовольствием потакает»*

брак. Но Ира мудрее своих лет, это все замечают.

**Ира:** А мне нравится быть младшей, я ведь рано повзросла и давно живу вдали от мамы с папой. И иногда так хочется покапризничать, почувствовать себя маленькой. Рома это понимает и с удовольствием потакает моим капризам.

**— Например, каким?**

**Рома:** Да вот, к примеру, Ира все время норовит у меня руль отнять. Ей на «Фаб-

рике» подарили машину, «Пежо»—кабриолет, но она ее по-быстрому продала.

**Ира:** Кабриолет для меня — не очень удачный вариант. Ехать на виду у всех по городу и наблюдать, как в тебя тычут пальцами, мне не нравится... Поэтому пока, за неимением своей, катаюсь на Роминой машине. А поскольку водить люблю до дрожи, то все время придумываю поводы, чтобы у мужа ее отобрать и погонять самой.

*— То, что у Иры рейтинг намного выше, чем у группы «PLAZMA», никак не отражается на ваших отношениях?*

**Рома:** Я не стал бы так однозначно судить о нашей популярности. Ира работает в более легком жанре, и вполне естественно, что ее песни знают лучше. Но и у группы «PLAZMA» есть своя достаточно большая аудитория.

**Ира:** Все, что касается рейтингов популярности, наград и прочего, — к семей-

ной жизни не относится. У каждого бывают взлеты и падения, сегодня у меня что-то лучше получается, завтра у Ромы и группы «PLAZMA». Соревноваться в нашей ситуации глупо. Наоборот, я думаю, что нам надо как можно больше радоваться друг за друга и всячески поддерживать. Иначе это будет не семья, а поле битвы.

**Мария АДАМЧУК**  
**Фото Елены СУХОВОЙ**